
 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 
 

 بارم سوال رديف

 درستي روابط زير را بررسي كنيد. 1

و 2اعدادالف( 
2
2

 اند. جملات متوالي يك دنباله هندسي 8و 

 است. حسابيو هم  دسينهاي وجود دارد كه هم  ب( دنباله

1 

دنبالهه  ي عمومي  است. جمله اول و قدر نسبت و جمله 22و جمله ششم آن  11جمله سوم يك دنباله حسابي  2

 را بنويسيد.

 

 

 

22/1 

/,/,/,ي‎دنباله 2  شود. چرا؟ به چه عددي نزديك مي 999299292

 

 

1 

 الف( حاصل عبارت زير را بيابيد. 4

  25
1

25 44534453 )()( 
 

 
 

 ب( معادله مقابل را حل كنيد.
153 5 42 x 

 

 

 

 

52/0 

 

 

 

 

 

52/0 

 ي زير تابع باشد، سپس دامنه و برد آن را بنويسيد. را چنان تعيين كنيد كه رابطه bو aمقادير 2

)}b,(,)
ba

,(,)a,(,),(,),a{(R 47
2

4735 


  

 

 

 

2/1 

     پاسخنامه سفید داده شود.                        اسخ سئوالات در روی برگ سئوال نوشته شود، نیاز به پاسخنامه سفید ندارد.پ
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 بارم سوال رديف

 عضو داشته باشد. 2عضو و برد آن  2تابعي بنويسيد كه دامنه آن  6

 

 

 

2/0 

 دليل(ي زير را بررسي كنيد. )با ذكر  تابع بودن رابطه 5

الف(  |y||x| 

 

 ها ي بين افراد و رنگ چشم آن ب( رابطه

 

1 

 را بيابيد. nو mتابع يك به يك باشد، مقادير fاگر 8
)}n,m(,),(,),m(,),{(f 231322  

 
 

 

 

2/0 

)(f  اگر در يك تابع خطي داشته باشيم: 4 32و 1 )(f 

 

 الف( نمايش جبري )معادله خطي( آن را بدست آوريد.

ب( آيا نقطه 
4

1
A روي وارون تابعf است؟ 

 

 

 

 

 

2/1 

 ي زير مقادير خواسته شده را بيابيد.‎ضابطهبا توجه  10

















3

332
313

1

2

x

x|x|

xx

)x(f

x

 

 

?)(f)(f  552  
 

 

2/0 

11 
 

 1 .   …………يك به كه يك……………و برد ……………است با دامنه……………تابع 7yتابع

 …4…از  …2…صفحه: 

 8/01/39  تاریخ امتحان:                      و تجربي وم رياضيد رشته:   2رياضي دنباله سئوال امتحان درس:
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 است. به سوالات زير پاسخ دهيد. fشكل مقابل نمايش تابع 16
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 21 موفق باشید                                                                                جمع کل                                                               

 …4…از  …4…صفحه: 

 به حروف:         نمره تجدیدنظر به عدد:                 به حروف:            نمره ورقه )به عدد( :                
 تاریخ / امضاء :       خانوادگی دبیر:                    نام/ نام تاریخ / امضاء :     خانوادگی دبیر:                     نام/ نام

 

 8/01/39  تاریخ امتحان:                      دوم رياضي و تجربي رشته:   2رياضي دنباله سئوال امتحان درس:
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 1 كه يك به يك نيست. 5و برد  R ي‎ثابت است با دامنه 7y تابع 11
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 …2…از  …1…صفحه: 

 محل مهر یا امضاء مدیر

 ویژه دبیران                                       

    نام واحد آموزشي: دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش  2راهنماي تصحيح درس: رياضي

 ها نعمتي و پارسا‎نام دبير: خانم   نوبت امتحاني: اول

 رشته: دوم رياضي و تجربي

 42 -44سال تحصيلي: 
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